



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Câmara Municipal de Porciúncula

ERRATA – EDITAL Nº 02/2024

Referente ao edital nº 02/2024, esclarecemos que houve um ajuste na descrição das especificações do item **Navegador GPS**. Onde se lê **Navegador GPS**, leia-se **Navegador GPS nativo ou por espelhamento Android e iOS**.

Essa errata visa sanar dúvidas e garantir o correto entendimento dos requisitos do edital.

Porciúncula, 01 de novembro de 2024

Mateus Prevatto Rochetti Rodrigues
Agente de contratação/Pregoeiro